

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження

Житомирської обласної
військової адміністрації

№

**Положення
про умови випуску соціально значущої
літератури місцевих авторів**

I. Загальні положення

1. Це Положення визначає основні організаційні, правові та економічні засади випуску соціально значущої літератури місцевих авторів, що здійснюється за кошти обласного бюджету в рамках виконання відповідних програм, затверджених Житомирською обласною радою, що передбачають випуск соціально значущих видань.

2. Метою цього Положення є забезпечення прозорого механізму формування якісного та змістовного наповнення асортименту книжкової продукції місцевих авторів для досягнення відповідного інформаційного, освітнього, культурного рівня населення області, створення позитивного іміджу Житомирщини.

3. Механізм відбору соціально значущої літератури місцевих авторів розроблено на підставі законів України «Про видавничу справу», «Про авторське право і суміжні права», «Про державну підтримку книговидавничої справи в Україні», «Про обов'язковий примірник документів», «Про публічні закупівлі», указів Президента України від 19 червня 2013 року № 336/2013 «Про деякі заходи щодо підтримки книговидавничої справи і популяризації читання в Україні», від 09 листопада 2000 року № 1217/2000 «Про додаткові заходи щодо державної підтримки національного книговидання і книгорозповсюдження».

4. Основні завдання, які виконуються під час реалізації випуску соціально значущої літератури місцевих авторів:

формування та постійне оновлення асортименту книжкової продукції місцевих авторів для забезпечення культурно-освітніх потреб усіх соціальних груп населення Житомирської області виданнями з різних галузей знань;
сприяння у розвитку місцевого книговидання;
відродження національної історичної пам'яті;

сприяння у виданні альбомів експозицій музеїв та робіт митців Житомирщини;

поповнення бібліотечних фондів Житомирської області книжковою продукцією;

вплив на формування читацьких інтересів, виховання культури читання та любові до друкованого слова на кращих зразках творів.

II. Порядок подання заявок з метою проведення їх аналізу на соціальну значущість

1. Оголошення про прийом заявок для випуску соціально значущої літератури місцевих авторів розміщується на офіційному вебсайті Житомирської обласної військової адміністрації.

Твори приймаються Управлінням культури та туризму Житомирської обласної державної адміністрації (далі – Управління) від місцевих авторів протягом терміну, вказаного в оголошенні (не менше місяця).

Автори подають лист-заявку за формою (що додається), електронний і роздрукований примірник відредагованого, зверстаного твору та рецензії на нього (за наявності). Рецензування творів, що подаються на розгляд експертної ради з питань випуску соціально значущої літератури місцевих авторів (далі – рада), здійснюється фахівцями відповідного профілю.

Не приймаються пропозиції на випуск офіційних, нормативно-практичних, рекламних творів, навчальних посібників, перевидань та багатотомних видань, а також від авторів, які в попередньому році друкували свої твори, як соціально значущу літературу за кошти обласного бюджету.

2. Прийом заявок на соціальну значущість даної літератури здійснюється за такими критеріями:

видання до знаменних та пам'ятних дат;

на виконання актів Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України;

актуальність і новизна теми в контексті сучасних проблем українського державотворення та історії України;

сприяння у розвитку багатонаціональної культури України, зміцнення духовності і моралі українського народу;

збагачення суспільства національними та загальнолюдськими надбаннями в економічній, політичній, духовній та інших сферах;

висвітлення життя та діяльності видатних постатей Житомирщини в українській історії, культурі, науці;

глибокий та об'єктивний аналіз історії Житомирщини, усіх її сфер життя, краєзнавчі дослідження;

сприяння у розвитку підрастаючого покоління та вихованні у дітей любові до Батьківщини, її народу, мови, традицій, культури тощо.

3. Заявки подаються на адресу Управління: вул. Мала Бердичівська, 25, м. Житомир, 10014.

На підставі отриманих документів, що надійшли від авторів, Управління формує проєкт переліку соціально значущої літератури місцевих авторів.

III. Порядок передання переліку соціально значущої літератури місцевих авторів до ради та отримання рішення

1. Проєкт переліку передається на розгляд ради, до складу якої входять (за згодою) представники наукових установ, творчих спілок, бібліотек, книготорговельних та поліграфічних підприємств, громадських організацій, структурних підрозділів Житомирської обласної військової адміністрації.

Склад ради затверджується розпорядженням Житомирської обласної військової адміністрації.

2. На засіданні ради визначаються найкращі книговидавничі проєкти, автори яких актуалізують їх соціальну значущість.

Шляхом відкритого голосування рада формує перелік книжок, які будуть друкуватися за кошти обласного бюджету. Рішення ради оформлюється у вигляді протоколів її засідань.

3. Відповідно до рішення ради наказом начальника Управління затверджується перелік соціально значущої літератури.

IV. Фінансове забезпечення

1. Здійснення процедури закупівлі друкованої продукції на замовлення визначає уповноважена особа з закупівель.

2. За результатами процедури закупівлі Управління укладає договори з поліграфічними підприємствами на закупівлю друкованої продукції.

3. Перед виготовленням книг рада затверджує сигнальні примірники видань, які друкуватимуться за кошти обласного бюджету.

4. Укладені договори є підставою для перерахування коштів обласного бюджету виконавцям замовлення.

5. Перелік творів, видання яких здійснюватиметься за кошти обласного бюджету, оприлюднюється на офіційному вебсайті Житомирської обласної військової адміністрації.

V. Розповсюдження видань

1. Видання, випущені за відповідною програмою, за виключенням книжкових видань, які репрезентують та популяризують Житомирську область безкоштовно передаються:

для потреб Житомирської обласної військової адміністрації та її структурних підрозділів, Житомирської обласної ради та інших установ і закладів із метою проведення конференцій, ділових зустрічей, відзначення загальнодержавних свят, ювілейних і пам'ятних дат та обслуговування делегацій – п'ять відсотків загального накладу;

винагорода авторам (видавництву) – десять відсотків загального накладу;

Управлінню – шістдесят відсотків загального накладу (поповнення книжкового фонду обласних бібліотек, у тому числі один відсоток для комунального закладу «Житомирський обласний краєзнавчий музей» Житомирської обласної ради);

Департаменту освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації – двадцять п'ять відсотків загального накладу.

2. Розподіл накладів книжкових видань, які репрезентують та популяризують Житомирську область, здійснюється таким чином:

для потреб Житомирської обласної військової адміністрації та її структурних підрозділів, Житомирської обласної ради та інших установ і закладів із метою проведення конференцій, ділових зустрічей, відзначення загальнодержавних свят, ювілейних і пам'ятних дат та обслуговування делегацій – тридцять п'ять відсотків загального накладу;

винагорода авторам (видавництву) – десять відсотків загального накладу;

Управлінню – п'ятдесят п'ять відсотків загального накладу.

Начальник Управління культури
та туризму Житомирської
обласної державної адміністрації

Анатолій ДУШКО